é Correction du DM n° 1 : AGM

1/ AD 2/ E 3/ BC 4/ ABCD 5/

AD

6/ ACD 7/ BD

QCM1:AD

A) Vrai

B) Faux : exocrine signifie que les gamétes sont sécrétées dans le milieu extérieur
C) Faux : il s’agit d’'un organe double car exocrine et endocrine

D) Vrai

E) Faux

QCM2: E

A) Faux : on fait bien attention a I'ordre des canaux : efférents, épididyme et déférents ++

B) Faux : lIs s’abouchent dans I'urétre et non dans l'uretére (je I'ai mis sur ma fiche, attention +++)
C) Faux : le pénis est bien composé de 3 corps mais ce sont 2 caverneux et 1 spongieux

D) Faux : un certaine lubrification

E) Vrai

QCM3:BC

A) Faux : Pas uniguement, elles servent aussi a la nutrition

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : le canal déférent et les vésicules séminales forment le canal éjaculateur
E) Faux

QCM4: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM5: AD

A) Vrai
B) Faux : ce sont les Ap qui se divisent et se différencient

C) Faux : j'ai inversé le B et le C, ce sont les spermatogonies Ad qui vont subir une division hémiplastique

D) Vrai
E) Faux

QCM6: ACD

A) Vrai

B) Faux : elle transforme des spermatides en spermatozoides
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM7:BD

A) Faux : c’est une mitose

B) Vrai

C) Faux : c’est chez les 2 sexes mais elle est différente chez le sexe féminin
D) Vrai : c’est texto cours

E) Faux
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